
令和４年（２０２２年） ６ 月３０日（木） 

議 事 日 程 第   １６  号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 請願の紹介の追加について 

請願第 ８ 号 芹ヶ谷公園“芸術の杜”パークミュージアム推進事業について（仮 

称）国際工芸美術館整備及び国際版画美術館との一体的整備につ 

いて協議する場を求める請願 

 

  【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ４６ 号議案 町田市まち・ひと・しごと創生基金条例の一部を改正する条例 

第 ４７ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ４８ 号議案 町田市市税条例等の一部を改正する条例 

第 ４５ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第 １ 号 リニア・トンネル工事について市民の安全・安心を求める請願 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ４９ 号議案 町田市保健所関係手数料条例の一部を改正する条例 

第 ４５ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ５２ 号議案 小山田子どもクラブ新築工事請負契約 

   第 ４５ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第 ７ 号 南つくし野小学校の存続を求める請願 

請願第 ８ 号 芹ヶ谷公園“芸術の杜”パークミュージアム推進事業について（仮 

称）国際工芸美術館整備及び国際版画美術館との一体的整備につい 

て協議する場を求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ５０ 号議案 町田市特定公共賃貸住宅条例の一部を改正する条例 

第 ５３ 号議案 忠生６３０号線（第二期）道路改良工事（その４）請負契約 

第 ５４ 号議案 忠生７３２号線（尾根緑道）道路改良工事（その３）請負契約 

第 ５５ 号議案 （仮称）忠生スポーツ公園整備工事（その２）請負契約 

第 ５６ 号議案 野津田公園拡張区域整備工事（その３）請負契約 

第 ５７ 号議案 （仮称）鶴川１号踏切道拡幅改良工事に関する基本協定 



第 ５８ 号議案 （仮称）相模原市道宮上横山（相模原都市計画道路３・４・６号宮

上横山線）及び町田市道堺９５７号線（町田都市計画道路３・４・

４１号ニュータウン幹線）の橋の新設工事に関する協定 

第 ５９ 号議案 東急田園都市線に架かる跨線橋（長津田車庫跨線人道橋上部施設）

の補修工事の施行に関する協定 

第 ４５ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

 

    【提案理由説明・質疑・付託】 

第７ 第 ６１ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市病院事業会計予算における各項

の経費の金額の流用に関し、追認の議決を求めることについて 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 第 ６２ 号議案 町田市農業委員会委員の罷免につき同意方について 

第９ 第 ６３ 号議案 町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第 10 議員提出議案第 ３ 号 環境教育の推進及びカーボンニュートラル達成に向けた学

校施設のＺＥＢ化のさらなる推進を求める意見書 

議員提出議案第 ４ 号 地方公共団体情報システムの標準化に向けての意見書 

議員提出議案第 ５ 号 会計年度任用職員の処遇改善にむけた法改正と雇用安定に

関する意見書 

議員提出議案第 ６ 号 児童手当の所得制限撤廃を求める意見書 

議員提出議案第 ７ 号 都立高校入試における英語スピーキングテスト導入見直し

を求める意見書 

議員提出議案第 ８ 号 消費税インボイス制度の実施中止を求める意見書 

議員提出議案第 ９ 号 ７５歳以上の医療費窓口負担２倍化中止を求める意見書 

 

第11 議員派遣について 

 

第12 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 


